



На базе Тольяттинского медицинского колледжа в юбилейный 20-й раз прошли областные соревнования по лыжным гонкам.

Ранней весной земля еще хранит холод зимы. Мартовская суббота встречала лыжников пронизывающим ветром, но никого из спортсменов не смущали погодные условия, ведь соревнования, давно ставшие любимым праздником, и в этот раз обещали быть захватывающими и интересными.

На торжественном открытии спортивного мероприятия с приветственной речью выступил Глава района А.М. Лемаев, отметив, что наша держава сильна своим единством и крепким здоровьем всех тех, кто выбирает спорт. Доказательством того, что физкультура способна продлить жизнь человеку, стало участие в соревнованиях ветерана спорта, 92-летнего В.Р. Матвеева из Клявлинского района.

Побороться за титул чемпиона приехали лыжники из г. Самара, Похвистневского, Камышлинского, Клявлинского, Исаклинского, Кинель-Черкасского, Сергиевского, Кошкинского и Челно-Вершинского районов. География спортивного праздника расширяется с каждым годом, и «Шенталинская лыжня» давно уже вышла за границы области. И который год к нам приезжают спортсмены из городов Чистополь, Бавлы, Нурлат и Черемшанского района Республики Татарстан. Это говорит о том, что число сильнейших возрастает и борьба приобретает более жаркий характер. Каждая медаль, завоеванная на подобных состязаниях, – доказательство блестящей подготовки спортсмена.

В этом году в соревнованиях принял участие 301 спортсмен, среди них - 127 представители Шенталинского района. Разыгрывались 32 комплекта наград в возрастных категориях от 10 до 80 лет.

Чемпионами областных соревнований среди шенталинских спортсменов стали: Бочкарева Лидия, Бурмистрова Наталья, Кудряшова Ольга, Мрясов Виталий.

Серебряными призерами признаны: Валеева Динара, Гусева Анастасия, Борисов Николай, Полозникова Ольга, Маргацкая Светлана, Галяутдинова Рамиля, Дементьева Лидия, Епифанова Валентина, Марков Николай и Григорьев Василий.

Третье место завоевали: Мурзина Ульяна, Гурьянова Генриетта, Кудряшов Виктор,

Круглова Елена, Федорова Мария, Егорова Ольга, Гришина Любовь, Макаров Владимир, Фадеева Валентина, Маркова Мальвина и Артемьев Владимир.

Все призеры получали грамоты, медали и памятные подарки.

В этот день, помимо областных соревнований, состоялись гонки сильнейших на 5 и 10 км, посвященные памяти Рашита Рабиловича Нурмухаметова, уроженца с. Денискино, чья жизнь оборвалась в расцвете сил в январе текущего года. Мастер спорта СССР по лыжным гонкам, член сборной Самарской области, чемпион СССР среди студентов, чемпион Вооруженных Сил СССР в эстафетной гонке, победитель первых двух международных Тольяттинских лыжных марафонов на 50 км – его личность является эталоном мужества, спортивного непреломляемого духа. Он был и остается гордостью малой и большой Родины.

В гонке среди женщин на 5 км сильнейшей стала наша землячка Бурмистрова Наталья. Второе и третье места достались лыжницам из г. Похвистнево и с. Кошки.

Среди мужчин все призовые места заняли спортсмены г. Нурлат.

Победители, занявшие первые места, удостоены звания чемпиона, и поощрены денежными призами в размере 5000 рублей. За второе место поощрили суммой в 3000 рублей; за третье – в 2000 рублей. Все участники гонок отмечены денежными призами.

И вот подведены итоги общекомандного зачета шенталинских лыжников. Первое место заняла команда сп Шентала, второе – команда «Ветеран», третье – сп Туарма.

Спортивные мероприятия областного масштаба требуют высокой степени подготовки, организации и честного судейства. Праздник прошел ярко, красиво, массово благодаря финансовой поддержке Министерства спорта Самарской области, Администрации муниципального района Шенталинский, ООО «Газпром трансгаз Самара» (генеральный директор В.А. Субботин).

Финансирование соревнований среди сильнейших гонщиков памяти Р.Р.

Нурмухаметова осуществлялось за счет благотворительной помощи Почетных земляков Шенталинской земли Х.Х. Бикташева, Х.И. Мингулова.

Весомую лепту в проведение данного мероприятия также внесли Ассоциация малого и среднего предпринимательства м.р. Шенталинский, коллективы Шенталинского ДЭУ, райПО. Отдельное спасибо Тольяттинскому медицинскому колледжу, на чьей базе прошло масштабное областное мероприятие.

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)